

荥阳晋身全国工业百强县

日前,由工业和信息化部规划司指导,中国信息通信研究院和人民邮电出版社共同主办的“2015年中国工业发展报告发布暨中国制造2025研讨会”在京举行。会议首次综合评估和专题分析了2014年全国工业百强县(市)发展情况,郑州市新密、荥阳、登封、新郑等4个县(市)入选工业百强行列,我省的省直管县巩义及灵宝、禹州、长葛也挺进百强,其中荥阳列河南第3位、全国第61位。

近年来,荥阳“工业强市、三产兴市、农业稳市”,加快转变经济发展方式,统筹推进,坚定不移地抓好产业集聚区这个科学发展载体,努力打造以现代农业为基础、基础产业和先进制造业为支撑、现代服务业快速发展的现代产业体系。产业集聚区是“两化融合”试验区,2014年规模以上企业业务收入超280亿元,固定资产投资82.5亿元。五龙产业集聚区荣获“河南省首批特色装备制造(建筑机械)产

业园区”。生产性服务业风起云涌,五洲国际工业博览城已成为荥阳东区的新区标,吸引了大量五金、物流企业入驻。

荥阳市还发挥距离省会郑州最近的区位优势,着力提高服务业发展水平,大力发展都市型现代农业,引进新兴服务业态。以建设郑州近郊休闲体验游最佳目的地为目标,谋划打造沿黄旅游产业带,孤柏渡飞黄景区成功创成4A级景区,“一带五区”现代农业示范区建设有序推进。

此前,荥阳装备制造业还停留在产业链的低端,以生产低附加值产品为主。如今,高端、智能装备制造产业正在荥阳集聚。荥阳产业集聚区办公室副主任茹红培告诉记者,以生产焊接与切割机器人为主的凯安公司厂房主体完工,年内有望投产,国内最大的自动化调漆设备今年也将投产。智能滴灌设备、通信光缆、碳纤维等高精尖项目纷至沓来。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋



为充分展示荥阳魅力,在学子毕业季之际,荥阳市旅游和文物局联合荥阳全市景区特推出“毕业季——荥阳学子嗨起来”主题活动,为广大师生提供了解家乡、热爱家乡、宣传家乡的服务平台。这个假期,荥阳景区优惠多多,一起来嗨吧! 荥阳播报 王世端 通讯员 王怀

毕业了,去嗨吧

荥阳主要景区大优惠了

孤柏渡飞黄旅游区 优惠时间:6月25日~8月31日

- 1.教师凭教师资格、应届中高考学生准考证、学生持学生证,可享受景区门票五折优惠(每人45元,原票价每人90元)。
- 2.“挑战基尼斯,释放考试压力”推出学生挑战套票:
 - A.景区门票(90元)+飞黄腾达滑索(100元)+黄河蹦极(160元)原价每人350元,挑战价每人260元。
 - B.景区门票(90元)+飞黄腾达滑索(100元)原价每人190元,挑战价每人130元。
 - C.景区门票(90元)+黄河蹦极(160元)原价每人250元,挑战价每人190元。
 - 3.挑战飞黄腾达滑索、黄河蹦极项目均赠送野生黄河大鲤鱼一条。
 - 4.1.4米以下儿童免门票。

注:挑战套票优惠价格仅限在景区门口售票处购票,游客入园后购买单项项目票不享受此优惠。

奥帕拉拉水公园 优惠时间:6月9日~7月31日

- 1.教师凭教师资格证,应届中高考学生准考证或复印件,可享受每人138元(原价每人168元)的优惠价。
- 2.身高1.4米以下儿童在成人陪同下,可免费游玩奥帕拉拉(一位成人可携带一名儿童)。
- 3.过生日的顾客生日当天凭本人身份证及其复印件,可享受每位138元的优惠价。
- 4.799元套票=标/单间+双早+双亲水套票(奥帕拉拉和香堤湾温泉联合票)。

中原影视城 优惠时间:6月10日~8月31日



- 1.教师凭教师资格证、初高中毕业生凭2015年准考证或当年毕业证,可享受原票价的半价优惠(每人40元)。
- 2.荥阳户籍的全日制本科、大专在校学生凭有效学生证件,也可享受半价优惠。
- 3.1.2米以下学生免门票。

环翠峪景区 优惠时间:6月20日~8月31日

- 1.教师凭教师资格证,初高中毕业生持2015年准考证,可享受景区门票每人10元(原价每人45元)的特价。
- 2.父母(凭户口本或身份证)陪同中高考学生(持准考证)可享受半价(每人25元)优惠。
- 3.荥阳全日制本科、大专在校学生凭有效证件,可享受半价(每人25元)优惠。



老城菜市场街

6月15日下午,荥阳市老城菜市场街升级改造工程施工顺利完工,实现竣工通车。位于荥阳市西部的老城菜市场街,由于建成时间早、维护不到位,致使道路破损严重,街道内污水横流,严重影响了周边市民的日常出行及生活。6月11日,荥阳市住建局市政公司开始对老城菜市场街进行升级改造。该工程路段全长约210米、宽20米。经过5天的连续奋战,15日下午铺设沥青路面结束,实现竣工通车。 通讯员 邵家见 文/图

火红的青春 无悔的选择

——记荥阳市“十大南丁格尔式护士长”荣誉获得者、荥阳市人民医院耳鼻喉科护士长许慧



健康之友

用心呵护患者,为他们营造一个爱的港湾。这就是荥阳市“十大南丁格尔式护士长”荣誉获得者,荥阳市人民医院耳鼻喉科护士长、主管护师许慧的工作追求。她是这样说的,更是这样做的。 荥阳播报 王世端 文/图



1997年,许慧从郑州卫校毕业走上护理工作岗位,在荥阳市人民医院ICU工作至今已有13年,2010年开始担任护士长。多年的护理工作使她深深体会到,作为一名护士,只有技术上的熟练和思想上的成熟才能确保对病人治疗和抢救工作的顺利进行。所以,她要求自己技术上精益求精,熟练掌握各种急救仪器的使用;在工作中严格认真负责,一丝不苟。晨间护理、整理病房、更换床单、为重症病人洗脸、擦浴、修剪指甲、剃胡须等每一项工作,她都会带领姐妹们尽可能做得完美无缺。

ICU里住着的都是些危重病人,下消化道大出血患者不在少数。大量血液从肛门处流出,污血和粪臭散发出阵阵恶臭。每一次,许慧都会一直守在病人身旁,及时用吸引器吸净污血,为其擦洗身体,及时换衣物床单。有时,污血和粪便溅到身上,她顾不得更换工作服,一定坚持把好病人安置妥当。

2011年12月,科室收治了一位年过七旬的脑出血患者,当时老人已陷入昏迷状态,脸上和衣服上都是呕吐物,大小

便失禁。许慧没有犹豫,立刻投入抢救。把老人头偏向一侧,擦掉脸上脏物,清除口腔分泌物,并把大小便清理干净。从吸氧、静脉输液到留置导尿,动作轻柔、技术娴熟,每一项都认真完成。病人昏迷了十几天,她每天为其温水擦浴,翻身叩背,擦大便。病人痰液很多,5~10分钟就要吸一次,有时受到咳嗽的刺激,从插管内咳出的痰液还会溅到许慧的脸上和身上,她从不多说一句话,总是默默地把工作做好。病人一天天好转了,停用呼吸机,拔掉插管,病情稳定,神志转清,她和同事们心里别提多高兴了。老人的儿女连声称赞道:“你们真是太好了,有些我们都做不到的事情你们都做了,谢谢你们替我们尽了孝道,我们会记一辈子的。”

这样的事例,不胜枚举。如果说人生是一条路,许慧的人生之路因选择了护理这个职业,而明确了方向,确定了坐标。在护理工作中,她没有斑斓的服饰、没有华丽的语言,只有自己内心的真诚与温馨的微笑,无悔地走过火红的青春。